
Державна установа «Інститут судової психіатрії Міністерства охорони здоров'я України» 

Підрозділ (відділ): відділ наукових досліджень 

Рік: 2025. 

Керівник підрозділу: Марценковський Ігор Анатолійович, кандидат медичних наук, старший науковий співробітник, 

завідувач відділу наукових досліджень. 

У 2025 році відділом наукових досліджень Інституту здійснювалось виконання НДР, затверджених МОЗ України за 

темою: «Діагностика, терапія та профілактика гострих психічних розладів, самоушкоджуючої та суїцидальної поведінки у 

дітей та підлітків, що постраждали від війни» (Номер державної реєстрації: 0123и 100597) 

У травні-грудні 2025 році Інститут проходив процедуру державної атестації наукової установи за напрямком 

«Біомедичний», за результатами якої його було внесено до кваліфікаційної групи «В» (свідоцтво серії ДА №0500, чинне 

до 3 1.12.2030 року). 

1. Публікації за поточний рік
 ]) 

всього — 24, в т. ч. за кордоном — 11, 

препринти — 0, монографії — 1, 

посібники — 1, статті — 21, тези — 1 

^Повний бібліографічний список усіх публікацій за поточний рік за ДСТУ додається. 

2. Нормативно-методичні документи за поточний рік 

> методичні рекомендації — 0; 

> професійні стандарти - 1 (профстандарт «лікар-психіатр судовий») 

> інформаційні листи — 0; 

> нововведення — 0; 

> проекти наказів МОЗ України та інших відомств — 5: 
1) наказ МО 16 квітня 2025 року №241 «Порядок застосування спеціальних технічних засобів і тестів при проведенні огляду 

військовозобов'язаних та резервістів під час проходження зборів, а також військовослужбовців Збройних Сил України на стан 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість 

реакції, проведення такого огляду та оформлення його результатів»; 
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2) наказ МОЗ та СБУ від 20.06.2025 року №987/235 «Про затвердження Переліку психічних захворювань (розладів), які можуть завдати 

шкоди охороні державної таємниці і за наявності яких допуск до державної таємниці громадянинові не надається (скасовується)»; 

3) проект наказу МОЗ «Перелік захворювань, розладів або станів, за наявності яких особи не можуть усиновити або взяти дитину під 

опіку / піклування, створити прийомну сім'ю, дитячий будинок сімейного типу, надавати послугу патронату над дитиною або здійснювати 

наставництво та проживати із влаштованою дитиною на спільній житловій площі»; 

4) наказ МОЗ від 23 грудня 2025 року №1935 «Порядок проведення атестації з присвоєння кваліфікації судового експерта, 

підтвердження підвищення кваліфікації судовим експертом, присвоєння кваліфікаційного класу та розгляду питання щодо тимчасового 

зупинення, поновлення та припинення права на проведення судової експертизи, а також щодо дисциплінарної відповідальності судових 

експертів за експертними спеціальностями "Судово-психіатрична експертиза" та "Судово-психологічна експертиза"»; 

5) внесення змін до наказу МОЗ від 14 серпня 2008 №402 «Про затвердження Положення про військово-лікарську експертизу в 

Збройних Силах України» у частині протипоказань внаслідок психічних розладів (наказ МОЗ від 01.08.2025 № 518). 

> проекти інших нормативних документів — 4: 
1) проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо вдосконалення порядку 

призначення психіатричної допомоги особам, які під час вчинення СНД перебували в стані неосудності або обмеженої осудності та 

вдосконалення проведення судово-психіатричної експертизи» 

2) проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України та Кримінально-виконавчого кодексу України щодо 

вдосконалення застосування психіатричної допомоги до осіб, які під час вчинення СНД перебували в стані неосудності або обмеженої 

осудності»; 

3) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання примусової психіатричної допомоги 

особам, які під час вчинення СНД перебували в стані неосудності»); 

4) проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реалізації деяких питань, пов'язаних з 

примусовою психіатричною допомогою та судово-психіатричною експертизою»). 

> клінічні настанови , протоколи, стандарти — 1 (адаптовано настанову Національного інституту удосконалення охорони здоров'я 

та медичної допомоги Великої Британії (NICE) «Шкода, пов'язана з азартними іграми: виявлення, оцінка та управління»); 

> інструкції — 0; 

> навчальні плани і програми — 15; 

> рецензування - 9 

> адвокатські запити, запити на публічну інформацію, запити громадян, інше - 109 

3. Наукові досягнення за поточний рік 

На І етапі дослідження розпочато дослідження клінічного поліморфізму гострих психічних розладів у дітей та 

підлітків, що постраждали від війни, їх причинно-наслідковий зв'язок з руйнівною, суіцидальною та самоушкоджуючою 
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поведінкою. Проведено валідізацію скринінгового інструментарію PCS-17, SCARED, CATS. Також проведено 

кроссекційне дослідження ГПР у дітей та підлітків, що постраждали від війни. Розроблена персоніфікована карта пацієнта 

та опитувальника на виявлення пережитих психотравмуючих подій. 

На II етапі дослідження проведена валідизація скринінгового інструментарію IDQ-CG, IAQ-CG. Проведено 

проспективне когортне дослідження дітей та підлітків, що постраждали від війни. 

На III етапі дослідження розроблені алгоритми та модулі диференційованого застосування невідкладної 

психіатричної та психологічної допомоги дітям з гострими психічними розладами, суїцидальною та самоушкоджуючою 

поведінкою в умовах обмеженого доступу до спеціалізованих сервісів в постраждалих від війни регіонах та на різних 

етапах евакуації, проведено аналіз ефективності їх диференційованого застосування в умовах обмеженого доступу до 

спеціалізованих сервісів в постраждалих від війни регіонах та на різних етапах евакуації. 

Медична ефективність полягатиме в диференційованому застосуванні невідкладної психіатричної та психологічної 

допомоги дітям з ГПР та зниженні у них ризику руйнівної, суїцидальної та самоушкоджуючої поведінки. 

Соціальна ефективність полягатиме у зменшенні рівня соціальної дезадаптації, руйнівної та самоушкоджуючої 

поведінки та відновленні соціального функціонування дітей з психічними розладами, що постраждали від війни. 

Економічна ефективність полягатиме у оптимізації витрат на невідкладну психологічну та психіатричну допомогу в 

умовах обмеженого доступу до спеціалізованих сервісів та лікарських засобів. 

Науково-педагогічна співпраця: 

> Національний університет охорони здоров'я України ім. П. JI. Шупика (практична база спеціалізації «Судово-

психіатрична експертиза» (спеціалізацію проходили Адаменко М., Хрін P., Буздиган О., Вакулик В.)); 

> Національний медичний університет імені О. Богомольця (Марценковський Д.А.); 

> Тренінговий центр прокурорів України: 

• «Особливості проведення судово-психіатричної експертизи у провадженнях за фактами катування та іншого 

неналежного поводження з людьми» (22.05.2025, Каніщев А. В.); 

• «Особливості призначення та проведення судово-психіатричної експертизи у кримінальних провадженнях 

стосовно дітей свідків та дітей, які є потерпілими» (20.06.2025, Каніщев А. В.); 

• «Особливості призначення та проведення судово-психіатричної експертизи у кримінальних провадженнях 

щодо неповнолітніх» (20.06.2025, Каніщев А. В.); 

• «Особливості призначення та проведення психіатричних експертиз у кримінальних провадженнях стосовно 

дітей свідків та дітей, які є потерпілими від кримінальних правопорушень» (17.10.2025, Каніщев А. В.); 
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• «Особливості призначення та проведення психіатричних експертиз у кримінальних провадженнях за участі 

дітей» (17.10.2025, Каніщев А. В.); 

• «Організація та особливості проведення судово-психіатричної експертизи у провадженнях за фактами 

катування та іншого неналежного поводження з особами» (06.11.2025, Каніщев А. В.); 

• «Вразливість, що зумовлена психічними розладами» (15.10.2025, 12.2025, Олійник О.П.). 

> Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини: 

• «Нормативно-правове забезпечення діяльності закладів з надання психіатричної допомоги. Оцінка якості 

психіатричної та медичної допомоги. Медико-технологічні документи» (12.12.2025, Олійник О.П., Сидоренко В.М.); 

• «Теорія та практика моніторингу дотримання прав людини при наданні психіатричної допомоги. Національні 

та міжнародні стандарти забезпечення реалізації прав людини» (13.12.2025, Ціомік О. В., Прашко О.В.); 

> Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) (проведено 3 тренінги mhGap (WHO Mental Health Gap Action 

Programme) для фахівців первинної ланки та фахівців з психічного здоров'я: 10.02 - 14.02.2025 для 24 слухачів 

Олійник О.П., Сидоренко В.М., 17.02 - 21.02.2025 для 24 слухачів Суховій О.О., Прашко О.В., 22.09 - 26.09.2025 для 

23 слухачів Олійник О.П., Сидоренко В.М.); 

> Головне бюро судово-медичної експертизи (Проведено тренінг для судово-медичних експертів «Особливості 

взаємодії з особами з досвідом перебування в ізоляції та / або полоні та іншими формами примусової ізоляції 

під час судово-медичного огляду та фіксації злочинів» (Олійник О.П., 19.12.2025)); 

> Київський національний університет імені Тараса Шевченка (організація навчально-педагогічної практики для 

студентів Київський національний університет імені Тараса Шевченка); 

> Військова служба правопорядку ЗСУ (організація та проведення тематичного навчання для уповноважених осіб ЗСУ 

«Виявлення у військовослужбовців ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під 

впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції», Олійник О.П. 06-07.08, 03-04.09, 01-02.10, 

15-16.10, 05-06.11, 23-24.12.2025); 

> TOB «Європейський інститут політики громадського здоров'я» (Марценковський I.A. проводив лекції з 

діагностики та клінічного ведення психічних розладів для лікарів первинної медичної ланки (сімейних лікарів, 

педіатрів, лікарів-терапевтів) та медичних сестер/братів за проектом TOB «Європейський інститут політики 

громадського здоров'я»). 
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Марценковський I.A. надав рецензію на навчальну програму циклу спеціалізації за спеціальністю «Дитяча психіатрія» 

термін навчання (5 місяці) для лікарів-психіатрів та педіатрів розроблену колективом кафедри психіатрії, наркології та 

медичної психології Івано-Франківського національного медичного університету. 

Марценковський I.A. працював в складі мультидисциплінарної групи з розробки стандарту медичної допомоги 

«Епілепсія». 

Марценковська І.І. працювала в складі мультидисциплінарної групи з розробки стандарту медичної допомоги 
«Суїцидальна поведінка». 

Олійник О.П., Синіцька Т.В. участь у складі мультидисциплінарної групи з розробки стандарту медичної допомоги 

«Шкода, пов'язана з азартними іграми: виявлення, оцінка та управління». 

Козерацька О. А. взяла участь в якості тренера у блоках «Можливості судово-психіатричної експертизи у справах ГЗН та 

СНПК» та «Розмова про використання комплексної судової психолого-психіатричної експертизи у справах ГЗН та 

СНПК», організованого Асоціацією жінок-юристок України «ЮрФем» у партнерстві з Офісом Генерального прокурора 

(м. Київ, 20.11.2025) та у панельній дискусії «Судова експертиза у справах тендерно зумовленого насильства: успішні 

практики та виклики впровадження підходів, орієнтованих на потерпілих» в рамках III щорічної конференції «Правосуддя, 

орієнтоване на постраждалих від тендерно зумовленого насильства» (м. Київ, 03.12.2025). 

КанішевА. В. взяв участь у моделюванні судового засідання щодо воєнних злочинів, вправа «Дослідження доказів: 

висновок судово-психіатричного експерта» Global Rights Compliance (29.10.2025). 

Синіцькою Т.В., в рамках державного стандарту надання послуги «Соціально-психологічна реабілітація осіб із ігровою 

залежністю», що затверджений наказом Мінсоцполітики від 08.10.2024 № 454-Н, було розроблено програму навчання для 

фахівців надавачів соціальної послуги соціально-психологічної реабілітації осіб із ігровою залежністю, що затверджена 

наказом Мінсоцполітики від 16.05.2025 № 236-Н. В рамках цієї програми на протязі 2025 року Синіцькою Т.В. було 

проведено 8 тренінгів для психологів та соціальних працівників з теми лудоманії. 

Синіцькою Т.В. на протязі 2025 року було проведено 7 тренінгів (інструктажів) щодо принципів відповідального 

ставлення до азартних ігор та заходів, спрямованих на запобігання (попередження) виникненню ігрової залежності для 

персоналу організаторів азартних ігор. 
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4. Консультативно-лікувальна робота (за наявності) 

Науково-практична співпраця: 

ДНП «НДСЛ «Охматдит» МОЗ України» 

Проконсультовано, обстежено та проліковано хворих: - 986; 

5. Підвищення кваліфікації співробітників підрозділу (хто, коли, де) 

5.1. В Україні та країнах СНД — 

5.2. За кордоном: 

• Психіатрична лікарня П. І. Рокішкіс - спеціалізований медичний заклад для примусового лікування психічних 

захворювань (Литовська Республіка) (Олійник О.П., Гуль А.Л., Сидоренко В.М.); 

• Психіатрична лікарня регіону Зеландія (Королівство Данія) (Шум С.СП., Гуль А.Л.); 

• Синіцька Т.В. взяла участь у програмі міжнародного партнерства, метою якого є здійснення робочих поїздок 

(воркшопів) представників органів державної влади та RGC до низки країн ЄС для безпосереднього обміну досвідом у 

сфері відповідальної гри (вивчення державних підходів до запобігання та лікування ігровій залежності, систем 

психологічної допомоги та самообмеження, а також механізмів міжгалузевої співпраці у цьому напрямі). У вересні 2025 

року Синіцька Т.В. разом з іншими експертами з ПлейСіті, Нацсоцслужби, ЦГЗ МОЗ України, ІМЗО МОН України та 

RGC відвідали «SBC Summit Lisbon 2025» у Лісабоні. У листопаді 2025 року Синіцька Т.В. разом з представниками 

Мінцифри, ПлейСіті, Мінсоцполітики, ЦГЗ МОЗ України та RGC здійснили міжнародний візит до Швеції (м. Стокгольм), 

де зустрілися з Агентством громадського здоров'я, регулятором сфери азартних ігор, Національною радою охорони 

здоров'я та соціального забезпечення, Національною гарячою лінією для гравців та родичів, профільними НУ О тощо. 

6. Участь у конференціях, семінарах, нарадах (хто, коли, де) 

6.1. В Україні-62: 

1. Ігор Марценковський. Взаємодія генетичного та клінічного поліморфизму при психічних розладах у дітей. 

// Психічні розлади при генетичних хворобах: Обговорення клінічних випадків / Школа дитячої психіатрії, IX 

симпозіум (онлайн). - Київ, 06 лютого 2025. 

2. Ганна Макаренко. Енцефалопатія розвитку SHANK3. Клінічний випадок РАС з інтелектуальною 

недостатністю, загальним недоразвиненням мовлення, м'язевою гіпотонією та диспраксією розвитку, 

епізодом делірія у підлітковому віці. // Психічні розлади при генетичних хворобах: Обговорення клінічних 
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випадків / Школа дитячої психіатрії, IX симпозіум (онлайн). — Київ, 06 лютого 2025. 

3. Інна Марценковська. Випадки затримок моторного, психічного та мовленнєвого розвитку при 

лізосомальних хворобах накопичення (МПС І, II, III типів). // Психічні розлади при генетичних хворобах: 

Обговорення клінічних випадків / Школа дитячої психіатрії, IX симпозіум (онлайн). - Київ, 06 лютого 2025. 

4. Дмитро Марценковський. Психофармакотерапія ПТСР у дітей та підлітків // Тривожні розлади в 

педіатричній практиці / Школа дитячої психіатрії, X симпозіум (онлайн). - Київ, 13 березня 2025. 

5. Ганна Макаренко. Психофармакотерапія тривожних розладів у дітей та підлітків, що спирається на 

принципи наукової доказовості // Тривожні розлади в педіатричній практиці / Школа дитячої психіатрії, X 

симпозіум (онлайн). - Київ, 13 березня 2025. 

6. Ігор Марценковський. Еволюція поглядів на тривожні розлади у дітей та підлітків (клінічні особливості в 

різні вікові періоди, стратегії профілактики та терапії // Тривожні розлади в педіатричній практиці / Школа 

дитячої психіатрії, X симпозіум (онлайн). - Київ, 13 березня 2025. 

7. Ігор Марценковський. Епілепсія і розлади поведінки // Наукова конференція УПЕЛ (онлайн) . - УПЕЛ, 

РІМОН, 11 березня 2025. 

8. Інна Марценковська. Мутизм: Діагностика та терапія мультидисциплінарною командою (обговорення 

клінічного випадку) // Тривожні розлади в педіатричній практиці / Школа дитячої психіатрії, X симпозіум 

(онлайн). - Київ, 13 березня 2025. 

9. Тетяна Скрипник. Психофармакологічне лікування обсесивно- компульсивного розладу в педіатричній 

практиці // Тривожні розлади в педіатричній практиці / Школа дитячої психіатрії, X симпозіум (онлайн). - Київ, 

13 березня 2025. 

10. Ігор Марценковський. Терапевтичні стратегії при поведінкових розладах у дітей з епілепсіями // Психічні 

розлади при епілепсіях у дітей / Школа дитячої психіатрії, XI симпозіум (офлайн). - Житомир, 17 квітня 2025. 

11. Інна Марценковська. РАС та епілепсії, епілептичні енцефалопатії розвитку // Психічні розлади при 

епілепсіях у дітей / Школа дитячої психіатрії, XI симпозіум (офлайн). - Житомир, 17 квітня 2025. 

12. Ганна Макаренко. РДУГ при епілепсіях (клінічні фенотипи та терпевтичні стратегії// Психічні розлади при 

епілепсіях у дітей / Школа дитячої психіатрії, XI симпозіум (офлайн). - Житомир, 17 квітня 2025. 

13. Ігор Марценковський. Використання протиепілептичних препаратів в практиці лікаря психіатра // 

Преконгрес XXIX Конференції УПЕЛ з міжнародною участю до 30-ти річчя Української Протиепілептичної 

Ліги, Камянець - Подільський, 07 травня 2025. 
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14. Ігор Мариенковський. Поведінкові розлади при епілепсіях. В фокусі уваги застосування вальпроатів // 

XXIX Конференція УПЕЛ з міжнародною участю до ЗО річчя Української Протиепілептичної Ліги. - Камянець-

Подільський, 8 - 1 0 травня 2025. 

15. Інна Марценковська. Депресивні та тривожні розлади при епілепсіях у дітей. // XXIX Конференція УПЕЛ з 

міжнародною участю до 30 річчя Української Протиепілептичної Ліги. - Камянець-Подільський: Готельний 

комплекс "Клеопатра", 8 - 10 травня 2025. 

16. Ігор Мариенковський. Посттравматичний стресовий розлад при розладах нейророзвитку (розладах 

аутистичного спектру, розладах дефіциту уваги, гіперактивності): клінічні фенотипи та терапевтичні 

стратеги // Алгоритми діагностики лікування та реабілітації пацієнтів з розладами ментального здоров'я під час 

війни / Науково - практична конференція з міжнародною участю. - Харків, 29 - ЗО травня 2025. 

17. Ігор Мариенковський. Депресивні та тривожні розлади, як перешкода для соціальної інклюзії дітей та 

підлітків з розладами нейророзвитку. Безпечність та доказовість терапії антидепресантами // Комплексна 

допомога дітям з обмеженням життєдіяльності: реабілітація — інклюзія - інтеграція \ IX Науково - практична 

конференція. - Київ, 28 - 29 травня 2025. 

18. Інна Марценковська. Розлади активності та уваги, непосидюча дитина з руйнівною поведінкою. Рання 

діагностика та терапевтичні втручання на первинному рівні // Комплексна допомога дітям з обмеженням 

життєдіяльності: реабілітація - інклюзія - інтеграція \ IX Науково - практична конференція. - Київ, 28 - 29 травня 

2025. 

19. Мариенковський Дмитро Ігорович Посттравматичний стресовий розлад при порушенні нейророзвитку // 

III Конгрес «Діти та війна. Сучасні виклики психологічної допомонги та реабілітації в період воєнного часу» . -

НДСЛ «ОХМАТДИТ». - Київ, 30 травня 2025. 

20. Ігор Мариенковський. Проблемні питання діагностики та терапії РАС: в фокусі уваги діагностичні 

помилки та недоказові терапевтичні втручання // IX Науково-практична школа з питань аутизму з 

міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 червня 2025. 

21. Тетяна Скрипник. Клінічний поліморфизм розладів психіки та поведінки з обсесивно-компульсивними 

симптомами. Обговорення клінічних випадків // IX Науково-практична школа з питань аутизму з 

міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 червня 2025. 

22. Ганна Макаренко. Розлади уяви (феномени Дюпре) у дітей та дорослих з розладами аутистичного спектра 

// IX Науково-практична школа з питань аутизму з міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 червня 2025. 
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23. Інна Марценковська. Депресивні та тривожні розлади у дітей та підлітків з розладами нейророзвитку. 

Безпечність та доказовість терапії антидепресантами, її вплив на соціальну інклюзію // IX Науково-

практична школа з питань аутизму з міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 червня 2025. 

24. Інна Марценковська. Непосидюча дитина з руйнівною поведінкою. Диференційна діагностика та 

терапевтичні втручання. // IX Науково-практична школа з питань аутизму з міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 

червня 2025. 

25. Ганна Макаренко. Розлади активності та уваги при епілепсіях, енцефалопатіях розвитку. Оптимізація 

протиепілептичної терапп, ефективність та безпечність терапії атомоксетином // IX Науково-практична 

школа з питань аутизму з міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 червня 2025. 

26. Ігор Марценковський. Лікувальне харчування, що спирається на принципи наукової доказовості при 

розладах аутистичного спектру у дітей. // IX Науково-практична школа з питань аутизму з міжнародною 

участю. - Львів, 5 - 7 червня 2025. 

27. Олеся Ваіценко. Опитувальники, напівструктуровані інтерв'ю та їх значення при діагностиці розладів 

аутистичного спектра у дітей. // IX Науково-практична школа з питань аутизму з міжнародною участю. - Львів, 

5 - 7 червня 2025. 

28. Дмитро Марценковський. Посттравматичний стресовий розлад при аутизмі: особливості діагностики, 

складності терапії. // IX Науково-практична школа з питань аутизму з міжнародною участю. - Львів, 5 - 7 червня 

2025. 

29. Ганна Макаренко. Психотичні симптоми при синдромі Аспепргера чи аутистичний преморбід при 

шизофренії у підлітків? // Надання психіатричної допомоги дітям в Україні: Успіхи та проблеми в умовах 

реформування / Науково- практична конференція. - Київ, 25 вересня 2025. 

30. Інна Марценковська. Поліморбідність психічних розладів при РДУГ. Обговорення клінічного випадку 

тривалого проспективного спостереження. // Надання психіатричної допомоги дітям в Україні: Успіхи та 

проблеми в умовах реформування / Науково-практична конференція. - Київ, 25 вересня 2025. 

31. Тетяна Скрипник. Клінічний випадок диференційної діагностики поведінкових розладів при РАС так 

дебюті гебіфренної шизофренії. // Надання психіатричної допомоги дітям в Україні: Успіхи та проблеми в 

умовах реформування / Науково-практична конференція. - Київ, 25 вересня 2025. 

32. Ігор Марценковський. Взаємодія генетичного та клінічного поліморфизма: в фокусі уваги епілептичні 

енцефалопатії розвитку // Genetic Initiatiwe: Нейророзвиток / Науково-практична конференція з міжнародною 

участю (онлайн). - Київ, 1 7 - 1 8 жовтня 2025. 
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33. Марценковський I.A., Марценковська І.І. Розлад дефіциту уваги та гіперактивності у підлітків та 

дорослих: клінічний поліморфізм, пов'язаний з віком та психічною травматизацією // Неврологічна, 

психіатрична та наркологічна допомога в умовах викликів сьогодення / Науково - практичний симпозіум з 

міжнародною участю (онлайн формат). - 30 - 31 жовтня 2025. 

34. Олеся Вашенко. Доказова діагностика розладів аутистичного спектра (діагностичні критерії та 

діагностичні інструментарії). // Надання психіатричної допомоги дітям в Україні: Успіхи та проблеми в умовах 

реформування / Науково-практична конференція. - Київ, 25 вересня 2025. 

35. Марценковський Ігор Анатолійович. Психічні порушення при стресі у дітей //Дитячий стрес: 

міждисциплінарний підхід до діагностики, профілактики та супроводу / Майстер-клас (онлайн). - TOB 

«Європейський інститут політики громадського здоров'я». — 2 листопада 2025. 

36. Скрипник Т.О., Марценковський I.A. Диференційна діагностика поведінкових розладів при розладах 

аутистичного спектра та дебюті гебефренної шизофренії// Психосоматична медицина: наука та практика / VIII 

Науково-практичній конференції з міжнародною участю (офлайн - онлайн формат). - Київ, 13-14 листопада 

2025. 

37. Марценковський I.A. Тимоаналептична терапія в клінічній практиці: лікувальні стратегії, шо спираються 

на наукові дослідження // Психосоматична медицина: наука та практика / VIII Науково-практичній конференції 

з міжнародною участю (офлайн - онлайн формат). - Київ, 13-14 листопада 2025. 

38. Інна Марценковська. Рухові розлади в дитячій психіатричній практиці // Специфічні розлади розвитку мови, 

мовлення, шкільних навичок, рухових функцій / Школа дитячої психіатрії, XII симпозіум (онлайн формат). -

Київ, 13 листопада 2025. 

39. Ігор Марценковський. Психосоціальні втручання у дітей з РДУГ, фокусовані на школі та групі первинної 

підтримки // Специфічні розлади розвитку мови, мовлення, шкільних навичок, рухових функцій / Школа дитячої 

психіатрії, XII симпозіум (онлайн формат). - Київ, 13 листопада 2025. 

40. Дмитро Марценковський. Реакції на стрес та психічна травматизація при аутизмі: розлади адаптації, 

ПТСР, КПТСР, особливості діагностики, складності терапії // «На межі психіатрії та неврології: коморбідність 

та подвійна діагностика психічних та неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії» // X щорічна 

науково-практична конференція з міжнародною участю у гібридному форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025. 
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41. Ігор Марценковський. Коморбідні психфчні розлади при епілепсіях: терапевтичні стратегії, що 

спираються на принципи наукової доказовості // «На межі психіатрії та неврології: коморбідність та подвійна 

діагностика психічних та неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії» // X щорічна науково-

практична конференція з міжнародною участю у гібридному форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025. 

42. Ган на Макаренко. Використання часткових агоністів дофамінових рецепторів в дитячій психіатри та 

дитячій неврології (у фокусі уваги РАС та тикозні розлади) // «На межі психіатрії та неврології: коморбідність 

та подвійна діагностика психічних та неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії» // X щорічна 

науково-практична конференція з міжнародною участю у гібридному форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025. 

43. Ганна Макаренко. Кататонічні симптоми в дитячій психіатричній та неврологічній практиці: особливості 

діагностики та терапії // «На межі психіатрії та неврології: коморбідність та подвійна діагностика психічних та 

неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії» // X щорічна науково-практична конференція з 

міжнародною участю у гібридному форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025. 

44. Тетяна Скрипник. Обсесії при психічних та неврологічних розладах у дітей та підлітків // «На межі 

психіатрії та неврології: коморбідність та подвійна діагностика психічних та неврологічних розладів. Питання 

діагностики та терапії» // X щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю у гібридному 

форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025. 

45. Олеся Ващенко. Оцінка афективної симптоматики у дітей з психічними та неврологічними розладами // 

«На межі психіатрії та неврології: коморбідність та подвійна діагностика психічних та неврологічних розладів. 

Питання діагностики та терапії» // X щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю у 

гібридному форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025 

46. Інна Марценковська. Диференційоване застосування антидепресантів в клінічній практиці, що спирається 

на результати контрольованих наукових досліджень // «На межі психіатрії та неврології: коморбідність та 

подвійна діагностика психічних та неврологічних розладів. Питання діагностики та терапії» // X щорічна науково-

практична конференція з міжнародною участю у гібридному форматі. - Львів, 4 - 6 грудня 2025. 

47. Ігор Марценковський. Біполярний розлад та біполярна емоційна дизрегуляція (коморбідність, подвійна та 

диференційна діагностика з РАС, РДУГ, тривожно - фобічними розладами психіки та розладами поведінки 

// Біполярний розлад у дитячій та підлітковій психіатричній практиці / Школа дитячої психіатрії, XIII симпозіум 

(онлайн формат). - Київ, 18 грудня 2025. 

48. Інна Марценковська. Біполярні та рекурентні депресії в педіатричній практиці, диференційоване 

застосування антидепресантів та інших лікарських засобів, що спирається на результати контрольованих 
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наукових досліджень // Біполярний розлад у дитячій та підлітковій психіатричній практиці / Школа дитячої 

психіатрії, XIII симпозіум (онлайн формат). - Київ, 18 грудня 2025. 

49. Ганна Макаренко. Використання антипсихотиків в якості стабілізаторів настрою в педіатричній практиці 

// Біполярний розлад у дитячій та підлітковій психіатричній практиці / Школа дитячої психіатрії, XIII симпозіум 

(онлайн формат). - Київ, 18 грудня 2025. 

50. Тетяна Скрипник. Диференційна діагностика біполярного розладу та межового розладу особистості, що 

формується. Обговорення клінічних випадків // Біполярний розлад у дитячій та підлітковій психіатричній 

практиці / Школа дитячої психіатрії, XIII симпозіум (онлайн формат). - Київ, 18 грудня 2025. 

51. Шум С. С., Олійник О. П. Судова психіатрія: сьогодення і перспективи // VII науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Психосоматична медицина: наука та практика» (м. Київ, 24-25 квітня 2025 р.). 

52. Суховій ОСиніцька Т. Стандартизація медичної допомоги людям із залежністю від азартних ігор (успіхи, 

виклики та перспективи) // VII науково-практична конференція з міжнародною участю «Психосоматична 

медицина: наука та практика» (м. Київ, 24-25 квітня 2025 р.). 

53. Козерацька О., Адаменко М. Судово-психіатрична оцінка психічних розладів у неповнолітніх потерпілих 

внаслідок насильницьких злочинів // VII науково-практична конференція з міжнародною участю 

«Психосоматична медицина: наука та практика» (м. Київ, 24-25 квітня 2025 р.). 

54. Шум С. С., Суховій О. О. Стан кадрового забезпечення та мультидисциплінарної співпраці у сфері психічного 

здоров'я // IV Науково-практична конференція з міжнародною участю «Психіатрія, наркологія, клінічна 

психологія та загальна медична практика: міждисциплінарні питання сучасності» (м. Київ, 16-17 травня 2025 р.). 

55. Олійник О. П., Ревенок О. А. Структура та динаміка СПЕ як показник психічного здоров'я та криміногенності // 

IV Науково-практична конференція з міжнародною участю «Психіатрія, наркологія, клінічна психологія та 

загальна медична практика: міждисциплінарні питання сучасності» (м. Київ, 16-17 травня 2025 р.). 

56. Козерацька О. А. Судово-психіатрична оцінка психічних порушень у неповнолітніх потерпілих внаслідок 

кримінальних правопорушень // IV Науково-практична конференція з міжнародною участю «Психіатрія, 

наркологія, клінічна психологія та загальна медична практика: міждисциплінарні питання сучасності» (м. Київ, 

16-17 травня 2025 р.). 

57. Радзевілова О. В., Каніщев А. В. Судово-психіатрична експертиза та судово-психологічна експертиза: проблеми 

розмежування сфер компетенції // IV Науково-практична конференція з міжнародною участю «Психіатрія, 

наркологія, клінічна психологія та загальна медична практика: міждисциплінарні питання сучасності» (м. Київ, 

16-17 травня 2025 р.). 
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58. Шум С. С, Олійник О. П. Проблемні питання медичних оглядів на стан сп'яніння різних категорій осіб // 

Науково-практична конференція з міжнародною участю «Алгоритми діагностики, лікування та реабілітації 

пацієнтів з розладами ментального здоров'я під час війни» (м. Київ, 29-30 квітня 2025 p.). 

59. Олійник О. П., Радзевілова О. В. Засади судової експертизи осіб, звільнених з полону РФ // Психосоматична 

медицина: наука і практика. — VIII науково-практична конференція з міжнародною участю (м. Київ, 13.11.2025). 

60. КаніщевА. В., ШумС.С. Безпорадний стан та уразливий стан потерпілого: межі компетенції судово-

психіатричного експерта // Психосоматична медицина: наука і практика. — VIII науково-практична конференція з 

міжнародною участю (м. Київ, 13.11.2025). 

61. Козерацька О. А., Ревенок О. А. Судово-психіатрична оцінка осіб, які скоїли сексуальні злочини // 

Психосоматична медицина: наука і практика. — VIII науково-практична конференція з міжнародною участю 

(м. Київ, 13.11.2025). 

62. Козерацька О. А. Судова експертиза у справах тендерно зумовленого насильства: успішні практики та виклики 

впровадження підходів, орієнтованих на потерпілих // Правосуддя, орієнтоване на постраждалих від тендерно 

зумовленого насильства. — III щорічна конференція (м. Київ, 03.12.2025). 

6.2. За кордоном: 2 

Марценковський I.A. та Марценковська І.І. прийняли участь у 38 ECNP Congress 11-14 October 2025, Amsterdam, The 

Neederlands 

Скрипник T.O. прийняла участь з доповіддю «DEVELOPMENTAL ENCEPHALOPATHIES WITH PSYCHOTIC 

SYMPTOMS (A CASE OF GENETIC AND CLINICAL POLYMORPHISM)» у 21st International Congress of the European 

Society for Child and Adolescent Psychiatiy 29.06 - 01.07.2025 Strasbourg, France. 

7. Міжнародні зв'язки — 

Співпраця з міжнародними установами (вказати яка саме співпраця, наприклад, гранти, конференції, обмін 

досвідом чи інші). 

7.1. International Association of Child and Adolescent Psychiatrists and Allied Professions (IACAPAP) та American Association of 

Child and Adolescent Psychiatrists and Allied Professions (AACAPAP). Дитячі психіатри за організаційної та фінансової 

підтримки асоціацій протягом року брали участь в наукових заходах, організованих відділом психічних розладів дітей та 

підліітків ДУ «Інститут психіатрії МОЗ України» 8 професорів взяли участь в заходах відділу онлайн, зробили доповіді, 

провели тренінги для дитячих психіатрів. Серед них: 
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Prof. Robert Lindsay Proud Klaehn, M.D. Distinguished Fellow of the American Academy of Child and Adolescent Psychiatry, 

Medical Director the of Arizona Division of Developmental Disabilities, Maricopa Integrated Health System Child Psychiatry 

Fellowship and Board Member of the Infant and Toddler Mental Health Coalition of Arizona, (Arizona,USA); 

Prof. Bruno Falissard, Past-President of the IACAPAP, Professor in Public Health, Universite Pari, Director of CESP/INSERM 

U1 018 (Centre de Recherche en Epidemiologie et Sante des Populations) (Paris, France); 

Prof. Psychiatry and Child Psychiatry Gordon Harper - Associate Clinical Professor of Psychiatry and Child Psychiatry, Beth 

Israel Deaconess Medical Center., the director of the Patient-Doctor curricula at Harvard Medical School and the recipient of the 

Award for Teaching Excellence from the Child Psychiatry Fellows at Children's Hospital of Boston (Boston, USA); 

Prof. Boris Lorberg - M.D., M.B.A. Assistant Professor, Division of Child and Adolescent Psychiatry, Department of Psychiatry, 

University of Massachusetts Medical School, Worcester, (MA, USA); 

Donald Sherak, M.D., Board Certified in Psychiatry, Child and Adolescent Psychiatry and Forensic Psychiatry. Brookline, 

Massachusetts, USA 

Daniel S. Schechter, M.D., Associate Professor, Senior Attending Physician in Child & Adolescent Psychiatry Lausanne 

University Hospital and Faculty of Biology and Medicine, Switzerland, Adjunct Associate Professor of Child and Adolescent 

Psychiatry New York University Grossman School of Medicine, Switzerland 

7.2. International Association for Adolescent Psychiatry and psychology (ISAPP). Дитячі психіатри відділу оформили членство 

в асоціації, взяли участь в вебінарах організації. 

Prof. Dr. Fiisun Cetin (^uhadaroglu, Honorary President, Turkish Assoc. for Child and Adolescent Psychiatry, President, 

International Assoc. for Adolescent Psychiatry and Psychology (ISAPP), Founding Chair of the Policy Division, ESCAP 
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8. Підготовка кадрів 

8.1. Заплановано дисертацій: 

докторських: 0; кандидатських: 0 

8.2. Захищено дисертацій: 

докторських: 0; кандидатських: 0 

8.3. Виконується дисертацій: 

докторських: 0; кандидатських: 2. 

Синіцькою Т.В. було отримано наукове звання старшого дослідника, Наказ МОН від 07.10.2025 р. № 1329. 

Керівник відділу 

канд. мед. наук, ст. наук, співроб. І.А. Марценковський 

Дата: «18» січня 2026 р. 
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Додаток 1 

СПИСОК 

ОПУБЛІКОВАНИХ НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

Публікації у виданнях, що індексуються наукометричними базами Web of Science та Scopus— 15. 

Вкажіть імпакт-фактор журналу. 

1. Shevlin M. Hvland P. Cloitre M, Brewin C, Martsenkovskvi D, Ben-Ezra M, Bondiers K, Karatzias T, DuffV M. 

Redican E. Assessing self-reported prolonged grief disorder with "clinical checks": A proof of principle study. J 

Trauma Stress. 2025 Feb. 38(1): 174-180. doi: 10.1002/jts.23100. Epub 2024 Aug 19. PMID: 39160679; PMCID: 

PMC 11791873 

Qi 
SJR -
1,185 

2. Naeem A, Sikder I, Wang S, Barrett ES, Fiedler N, Ahmad M, Nguyen UDT, Martsenkovskvi D, Holovanova I, 

Hicks MH, Haque U. Parent-child mental health in Ukraine in relation to war trauma and drone attacks. Compr 

Psychiatry. 2025 May; 139:152590. doi: 10.1016/j.comppsych.2025.152590. Epub 2025 Mar 10. PMID: 

40090214. 

Ql 
SJR -
4,2 

3. Redican E, Sachser C, Berliner L, Pfeiffer E, Martsenkovskyi D, Hyland P, Ben-Ezra M, Shevlin M. 

Development and validation of the caregiver-report version of the international depression questionnaire (IDQ-

CG) and international anxiety questionnaire (IAQ-CG). Eur Child Adolesc Psychiatry. 2025 Jan;34(l):297-305. 

doi: 10.1007/s00787-024-02495-7. Epub 2024 Jun 18. PMID: 38888671; PMCID: PMC11805845 

Ql 
SJR -
2,488 

4. Danese. A., Martsenkovskvi, D., Remberk, B., Khalil, M. Y., Diggins, E., Keiller, E &amr>; Weisz, J. R. 

(2025). Scoping review: digital mental health interventions for children and adolescents affected by war. Journal 

of the American Academy of Child & Adolescent Psychiatry, 2025 Feb;64(2):226-248. doi: 

10.1016/j.jaac.2024.02.017. 

Ql 
SJR -
3,008 

5. Pfeiffer. E., &amp; Martsenkovskvi, D. (2025). Urgent need for mental health care for Ukrainian children 

affected by war. The Lancet Primary Care, 1(1). Published Online July 17, 2025. — https://doi.org/10.1016/ 

j.lanprc.2025.100005 

Ql 
SJR -
12,113 

6. Kozeratska O., Romanova /., Lanskoi A., Vakal K, Kononenko O. Exploring the role of innovative technologies 

in supporting the mental health of Ukrainian military personnel with PTSD // Georgian Medical News. — 2025. 

— № 5 (362). —P. 160-170. 

Q3 
SJR -
0,172 

https://doi.org/10.1016/
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7. Kozeratska O. A., Pogoretskyi M. ASerhiieva D. B., Starenkyi O. S., Denysenko G. V. Detection and prevention 

of gambling disorder among Ukrainian law enforcement personnel under high operational stress: institutional 

experience and comparative analysis // Polski Merkuriusz Lekarski. — 2025. — Vol. 53, № 5. — S. 664-670. 

ISSN: 1426-9686 

Q4 

SJR -

0,186 

8. Hanhan Y, Yang Y., Porpul it O., Melnichuk /., Syniíska T. A studv of cvber-addictions in Ukrainian vouth // 

Amazonia Investiga. — 2024. — Vol. 13, № 78. — P. 124-133. — DOI: 

https://doi.org/10.34069/AI/2024.78.06.ll 

03 

9 . Asanoya A. E., Khaustoya O. O., Abdriakhimoy R. A. Chronic pain in the psvchiatric dimension: clinico-

psychopathological predictors of operant behavior risk based on the DIRE assessment // International 

Neurological Journal (Ukraine). — 2025. — Vol.21, №6. — P. 476-484. — DOI: 10.22141/2224-

0713.21.6.2025.1214 

Q4 

SJR -

0,107 

10. Khaustoya O. O., Skrynnyk O. V., Zelenko Y. S. Modern perspectives on loss and grief: emeraina concepts, 

diagnosis, and therapeutic approaches // International Neurological Journal (Ukraine). — 2025. — Vol. 21, 

№ 6. — P. 457-469. — DOI: 10.22141 /2224-0713.21.6.2025.1210 

Q4 

S J R -

0,107 

11. Hyland P., Sheylin M., KaratziasT., Bondjers K., Scherbakoya A., Sulaieya O.. Bibikoya A., Dudin O., 

Saychenko A., Voznitsyna K., Dosenko V., Martsenkovskyi D. Clinician assessed rates of PTSD and complex 

PTSD in a medical-rehabilitation sample of active-duty military personnel in the Armed Forces of Ukraine // 

Acta Psychiatrica Scandinavica. — 2025. — Vol. 153, № 2. — P. 133-139. — 

https://doi.org/l 0.111 l/acps.70050 

Q1 
SJR -
2,506 

12. She her bakoya A., Martsenkovskyi Stroy D., Saychenko A., Vosnitsyna K.. Sulaieya O.. Dudin O.. Dosenko V. 

Plasma levels of pituitary adenylate cyclase-activating polypeptide and brain-derived neurotrophic factor are not 

significantly altered in posttraumatic stress disorder and traumatic brain injury // Ukrainian Biochemical 

Journal. — 2025. — Vol. 97, № 3. — P. 48-54. — https://doi.org/10.15407/ubj97.03.048 

Q4 

SJR -

0,135 

13. Martsenkovsky I. AMartsenkoyska /. /., Makarenko H. V. Use of antiepileptic drues in mental disorders // 

International Neurological Journal (Ukraine). — 2025. — Vol. 20, № 8. — P. 454-460. — DOI: 10.22141/2224-

0713.20.8.2024.1129 

Q4 

SJR -

0,107 

14. Shomron N., Martsenkovskyi D. War/life balance: the resilience of scientists in conflict zones // Israel Medical 

Association Journal. — 2025. — Vol. 27, № 11. — P. 683. 
Q4 

S J R -

0,243 

https://doi.org/10.34069/AI/2024.78.06.ll
https://doi.org/l
https://doi.org/10.15407/ubj97.03.048
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15. Sliusar N. A., Volosovets O. P., Khaustova O. OKryvopustov S. P. Assessment of anxiety in children with Q4 

functional gastrointestinal disorders accompanied by abdominal pain during martial law // Child's Health. — SJR -

2025. — Vol. 20, № 5. — P. 384-391. — DPI: 10.22141 /2224-0551.20.5.2025.1875 0,120 

Монографії - 1, з них у закордонних виданнях — 1 

Мariseпкоvskyi D.. Bakermans-Kranenburg М. J., van IJzendoorn M. H. Children in war: attachment, trauma, support and 

recovery [Preprint]. — PsyArxiv, 2025. — https://doi.Org/10.31234/osf.io/qejzg_vl 

Статті у журналах, що включені до переліку наукових фахових видань України — 6. 

1. Клименко І., Козерацька О.. Грачук В. Психічне здоров'я дітей та підлітків в умовах воєнного стану: сучасні підходи до 

ранньої діагностики та реабілітації // Сучасна медицина, фармація та психологічне здоров'я. — 2025. — Вип. 1. — С. 

24-29. — DPI: 10.32689/2663-0672-2025-1 -4 

2. Khaustova О.; Грачова A. Proactive medico-psychological assistance for patients with chronic pain: a clinical study of 

effectiveness I I Psychosomatic Medicine and General Practice. — 2025. — T. 10, № 2. — DPI: 10.26766/pmgp.v 10І2.621 

3. Хаустова О., Скринник О. Діагностично-лікувальний континуум розладу тривалого горя: сучасні погляди на клінічні 

критерії та принципи втручання І І Психосоматична медицина та загальна практика. — 2025. — Т. 10, № 1. — 

DPI: 10.26766/pmgp.v 10і 1.573 

4. Burdeinyi A., Khaustova ОStashenko S. The effectiveness of remote interaction in the medical and psychological 

rehabilitation of patients with somatic manifestations of anxiety and depressive post-CGVID disorders // Psychosomatic 

Medicine and General Practice. — 2025. — T. 10, № 2. — DPI: 10.26766/pmgp.v 10І3.667 

5. Лимар JI. В., Хаустова О. О. Травмоінформована медична освіта: структура готовності викладача до роботи зі 

студентами-ветеранами // Медична освіта. — 2025. — № 2. — С. 23-30. — DPI: 10.11603/m.2414-5998.2025.2.15482 

6. Сінкевич /., Хаустова О. Статеві особливості клініко-психопатологічних та психосоціальних характеристик пацієнтів із 

розладом нападоподібного переїдання // Здоров'я чоловіка. — 2025. — № 1. — С. 65-70. — DPI: 10.30841/2786-

7323.1.2025.326357 

https://doi.Org/10.31234/osf.io/qejzg_vl
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Тези — 1,з них у закордонних виданнях — 1 

Олійник О. П., Козерацька О. А., Адамеико М. Б. Судово-психіатрична оцінка психічних порушень у неповнолітніх 

потерпілих в кримінальному процесі // The functioning of healthcare in EU countries and Ukraine in maintaining sustainable 

development: International scientific conference (March 19-20, 2025, Riga). — Riga: Baltija Publishing, 2025. — P. 21-25. 

Посібники — 1 

Прагико О. В., Оленченко А. В., Цикаленко 1.1., Олійник О. П. «Дотримання прав людини при наданні психосоціальної 

допомоги» (друк) (протокол № 9 від 07.10.2025) 

Авторське право на твір — 1 

Літературний твір наукового характеру «Індекс тяжкості проблем, пов'язаних з участю в азартних іграх»; автори: 

Синіцька Тетяна Віталіївна, Аймедов Костянтин Володимирович, Олійник Оксана Петрівна, Топорецька Зоряна 

Миколаївна; видання: Офіційний бюлетень УКРНОІВІ "Промислова власність"; рік: 2025; №95; Свідоцтво про 

реєстрацію авторського права на твір №140308; Публікація твору (сторінка 97) 

4. Проведено 5 науково-практичних конференцій з міжнародною участю: 

- IX науково-практична школа з питань аутизму з міжнародною участю (Львів, 5-7 червня 2025); 

- День дитячої психіатрії (Київ, 25 вересня 2025); 

- X щорічна науково-практична конференція з міжнародною участю у гібридному форматі «На межі психіатрії та 

неврології» (Львів, 4-6 грудня 2025); 

- VII науково-практична конференція з міжнародною участю (м. Київ, 24-25.04.2025); 

- VIII науково-практична конференція з міжнародною участю (м. Київ, 13-14.11.2025). 

5. Проведено 5 навчальних онлайн-цикли для лікарів психіатрів, дитячих психіатрів, неврологів, дитячих 

неврологів, педіатрів, лікарів загальної практики, психологів: 

- Школа дитячого психіатра: Психічні розлади при генетичних хворобах. (Київ, 06 лютого 2025); 

- Школа дитячого психіатра: Тривожні розлади в педіатричній практиці. (Київ, 13 березня 2025); 

- Школа дитячого психіатра: Психічні розлади при епілепсіях у дітей (Житомир, 17 квітня 2025); 

- Школа дитячого психіатра: Специфічні розлади розвитку мови, мовлення, шкільних навичок, рухових функцій 

(Київ, 13 листопада 2025); 
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- Школа дитячого психіатра: Біполярний розлад у дитячій та підлітковій психіатричній практиці (Київ, 18 грудня 

2025). 

6. Проведено заходи безперервного професійного розвитку: 

• Майстер-клас «Патологічна схильність до азартних ігор, діагностика та лікування» (Суховій О.О., Синіцька Т.В. 

27.02.2025 БПР № 1006040) 

• Майстер-клас «Виявлення у водіїв транспортних засобів, військовослужбовців та інших категорій осіб ознак 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують 

увагу та швидкість реакції» (Олійник О.П. 25-26.02 БПР №1005497; 14-15.05 БПР №1005513; 17-18.09 БПР №1005575; 

27-28.10 БПР № 1016423; 03-04.12.2025 БПР № 1013013) 

• Семінар «Сучасні методи проведення попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів» (Олійник О.П. 

24-25.03 БПР № 1005393; 23-24.06 БПР № 1005556; 29-31.10 БПР № 1013116; 10-12.12.2025 БПР № 1013015). 

• Семінар «Моніторинг наркоситуації в Україні. Організація та стандартизація психіатричної допомоги» (Суховій О.О., 

Букрєєв О.С. 26-26.03 БПР № 1005396; 25-26.06.2025 БПР № 1005557) 

• Семінар «Діагностика хронічної алкогольної залежності методом капілярного електрофорезу з визначенням 

карбогідрат-негативного трансферину при проведенні попередніх, періодичних та позачергових психіатричних оглядів» 

(Олійник О.П. 28.03 БПР №1005394; 27.06.2025 БПР №1005584) 

• Майстер-клас «Передзмінні та передрейсові медичні огляди водіїв та інших категорій працівників» (Олійник О.П. 16-

17.04 БПР № 1005483; 19-20.11.2025 БПР № 1013117) 

• Майстер-клас «Зниження рівня конфліктної поведінки пацієнтів закладів з надання психіатричної допомоги та 

попередження жорстокого поводження з ним» (Суховій О.О., Прашко О.В., Сидоренко В.М. 23-24.04.2025 БПР 

№1007674) 

• Майстер-клас «Запровадження моделі "ЗаГехуагск" із зниження рівня конфліктної поведінки та стримування пацієнтів в 

спеціальному закладі з надання примусових заходів медичного характеру» (Прашко О.В., Сидоренко В.М. 05-

06.06.2025 БПР № 1010006) 

• Майстер-клас «Модель зниження рівня конфліктної поведінки та стримування пацієнтів в закладах з надання 

психіатричної допомоги "8аГе\уагсІ8"» (Прашко О.В., Сидоренко В.М. 10-11.06.2025 БПР №1010084) 

• Майстер-клас для судових психіатрів «Розумова відсталість у судово-психіатричній експертній практиці» 

(Каніщев А. В., 11.07.2025 БПР №1011061) 
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Майстер-клас «Права людини при наданні примусових заходів медичного характеру» (Ціомік О.В., Прашко О.В. 
Сидоренко В.М. 24.10.2025 БПР №1016601) 

Майстер-клас для судових психіатрів України «Процесуальні та організаційні аспекти судово-психіатричної 

експертизи» (Каніщев А. В., 07.11.2025 БПР №1015927) 

Тренінг для судово-медичних експертів «Особливості взаємодії з особами з досвідом перебування в ізоляції та/або 

полоні та іншими формами примусової ізоляції під час судово-медичного огляду та фіксації злочинів» (Олійник О. П., 

19.12.2025, БПР №1019501). 
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